

Iveri junijskega Pacuga

V našem obmorskem letovišču smo srečali mlade Pograjce in učence s Šentjošta ter Črnega vrha. Z otroki iz VVE Polhov Gradec so bili v šoli v naravi ter na letovanju.

Imeli so (skoraj) sedem vetrovnih in hladnih dni. Škoda!

To nas ni oviralo, da ne bi poiskali nekaj posebnosti njihovega bivanja.

»Prvič sem bila v Pacugu. Prav posebno mi je bilo všeč primorsko zelenje. Ker fante nismo upale prositi za ples, smo se zavrtle kar same. Ozvočenje je zelo dobro,« je odprla prvi list pacuškega dnevnika Irena Jarc. Simona Kozjak pa je pridala: »V skupnih urah, ki smo jih preželi v morju, sem se še bolj naučila plavat »žabco«. Želela sem si več sonca, toplega zraka, tople vode in plavanja.« Roman Hriber je bil že v Umagu, Selcah in Pacugu. »V Pacugu,« je pritrdil, »je bilo najlepše«. Zaradi prijateljev. Staršem je razodel, da je bilo v enkratni obmorski dolinici lepo in da se je naučil plavati. Matjaž Bogataj ni izbirčen. Rad je jedel prav vse, kar so pripravile kuharice. Pridal je še, da so bili pri mizah pridni in, da jih je le malo spoznalo, kako bolijo »ta sladki«. Toni Malovrh je bil že trikrat v Pacugu. Ni opazil sprememb in tudi plesal ni, ker ni bilo dovolj dobrih deklet (!) Bil je na izletih v Fiesu, Piran, Portorož. Opazoval je obalo, ki je žal polna odpadkov in je prisegel, da kot odrasel Tone ne bo odmetoval odpadkov v naravo.

Andrej Dolinar je imel rahlo prednost pred otroki iz Ljubljane. Ker so v domačem Šentjoštu zagradili potok in naredili bajer, v katerem se kljub hladni vodi kopajo, je zanj morje hitro dovolj toplo. Posebno všeč so mu bila primorska mesta.

Janezu Kožuhu je bilo tako ljubo, da bi bil v Pacugu rad vsaj 14 dni.

S. J.

V Pacugu se bomo radi vračali

Simon Kurinčič: Obiskuje 1. razred Osnovne šole Bičevje. Prvič letos sta se z mamico odločila, da bo šel v Pacug. Tu v Pacugu je v skupini »Rakcev« pod vodstvom tovarišice Tine. Ker s starši ne hodi veliko na morje, mu je tu zelo všeč in se dobro počuti. Tukaj je spoznal veliko novih prijateljev, s katerimi se dobro razume. Upa, da bo naslednje leto spet prišel v Pacug.

Tina Stojakovič: Stara je 5 let in je prišla sem z babico, ki je tudi vzgojiteljica predšolskih otrok – »Metuljčki«. V Pacugu je že tretje leto in se veseli vsakoletnega prihoda v Pacugu. Čeprav je med najmlajšimi se tudi



Nad polovico otrok iz šolskega okoliša pograjske osnovne šole v Pacugu prvič stopi v morje

ona in njeni prijatelji veselijo večernih plesov. Ker se je naučila plavati že lansko leto, letos le dopolnjuje svoje znanje. V svoji skupini se zelo dobro počuti in se veseli ponovnega srečanja prihodnje leto.

Marjanca Ratajc: Je hčerka naših zdomec rojena na Švedskem in se vsako leto vrača v domovino svojih staršev. Letos je končala osmi razred Osnovne šole France Prešeren na Švedskem. Preživela je štirinajst dni s svojimi sovrstniki v Pacugu. Tu se je med prijatelji izpopolnjevala v znanju materinega jezika. S Pacuga je nadaljevala pot po jadranski magistrali. Ob odhodu je dejala, da je bilo bivanje med svojimi sovrstniki nepopisno lepo. S seboj na Švedsko bo odnesla nepozabne vtise in spomine na svojo domovino.

NATAŠA ČERNOŠ

Otroci so že na morju

Z 31. majem je oživel otroško letovišče Pacug, saj so prišli na letovanje za 7 dni predšolski otroci viških vrtcev, katerih je bilo v vseh izmenah 250.

Šole v naravi se je v treh izmenah udeležilo 510 otrok 4. razredov viških osnovnih šol.

V torek 28. junija pa se je začelo letovanje šolskih in predšolskih otrok. 14-dnevnega letovanja se bo v 4 izmenah udeležilo 680 otrok. Po končanem letovanju, pa se bo pričela v tej letoviški bazi zopet šola v naravi, katere se bodo v 3 izmenah udeležilo 510 otrok.

Kot vsako leto pa gostimo tudi otroke naših zdomec s Švedske in Nemčije, ter koroške Slovence.

ZA OTROKE

Počitnice v Ljubljani

KNJIŽNICE ves čas počitnic bodo delovale knjižnice – pionirski oddelki v Delavski knjižnici s čitalnico (Prešernova 30) in Mestni knjižnici (Gospiska 1) ter Pionirski knjižnici (Komenskega 9). V slednji knjižnici je otrokom na voljo 33.360 leposlovnih in 3.661 poučnih knjig, 1.038 časnikov, 171 kaset, 30 družabnih, animacijskih in konstrukcijskih iger in igrač. Bogato je opremljen tudi oddelek za mladostnike.

Poletno čtivo pa bodo otroci in mladostniki lahko našli tudi v knjižnicah na območju naše občine. In kako so odprte:

Knjižnica Rudnik na Dolenjski cesti (dnevno od 8. do 19. ure).

Knjižnica Dobrova na Dobrovi (ob torkih od 15. do 18. ure).

Knjižnica Brdo – Brdnikova 14 (ob torkih in od 9.30 do 12. ure in ob četrkih od 17. do 19. ure).

Knjižnica IG, Ig 72 (ob sredah od 15. do 18. ure, ob petkih od 8. do 14. ure).

Knjižnica Horjul v Horjulu (ob sredah od 18. do 19. ure).

Knjižnica Brezovica na Brezovici (ob četrkih od 17. do 19. ure).

Knjižnica Kozarje Dolgi most 4 (ob petkih od 17. do 19. ure).

Ljudska knjižnica Notranje Gorice v Notranjih Goricah (ob nedeljah od 10. do 11. ure in ob petkih od 17.30 do 18.30).

Knjižnica Polhov Gradec v Polhovem Gradcu (ob četrkih od 16. do 18. ure).

Knjižnica Svoboda Podpeč v Podpeči (ob petkih od 17. do 19. ure).

Knjižnica Rob v Robu (ob petkih od 10. do 11. ure).

Knjižnica Svoboda Škofljica na Škofljici (ob ponedeljkih od 15. do 17. ure in četrkih od 16. do 18. ure).

Knjižnica Šentjošt v Šentjoštu (ob sobotah od 19. do 20. ure).

Knjižnica Velike Lašče v Velikih Laščah (ob ponedeljkih od 16. do 19. ure).

Počitek šolskega zvonca!

Zaprla so se šolska vrata za šolarje vseh starosti. Prejeli so spričevala, eni boljše, drugi takšna, da bo v teh poletnih dneh veljalo o uspehu še kaj razmišljati. Pa vendar, ob tem malokrat zapišemo kakšno besedo ali dve o delu in uspešnosti učiteljev in profesorjev – torej prosvetnih delavcev. Ostajajo v ozadju, s težavami, z zadovoljstvi, z zadoščenjem, da so usposobili generacijo več za vstop v življenje in delo. Še redkejši kot tovrstni prispevki in zapisi pa se pred javnostjo razgrnejo misli, ocene in zadovoljstva staršev nad delom pedagogov. V naše uredništvo smo pred časom dobili takšno pismo in smatrali smo za primerno, da ga objavimo, posredovano pa je bilo tudi vodstvu osnovne šole Marjan Novak-Jovo, Vič.

Spoštovana tovarišica ravnateljica!

Oglašam se z namenom, da vam posredujem zahvalo mnogih ali celo večine staršev otrok, ki jih poučuje tov. Lahova.

Na zadnjem roditeljskem sestanku je namreč seznanila starše otrok, katerih razredničarka je, da odhaja na novo delovno mesto. Eden od staršev se je oglašil in dejal, da je škoda, da učence zapuščajo v sedmem razredu in če je mogoče, da bi zadevo opustila ali jo vsaj za leto dni odložila. Dejala je, da je odločitev dokončna.

Na žalost nimam takih sposobnosti izražanja, da bi znala povedati tako, kot čutim. Zato naj zelo preprosto povem, da smo bili starši zelo zadovoljni s tovarišico Lahovo in to tako z njenim strokovnim delom, kot pedagoškim. Strokovno delo ocenjujemo, ker imamo več otrok in lahko spremljamo njihovo pridobljeno znanje, pedagoško pa, ker je bila razre-

dnik in je uspešno vzgajala naše otroke ter na roditeljskih sestankih tudi nam staršem dajala zelo konkretne vzgojne napotke. Roditeljski sestanki so bili kratki, konkretni in razumljivi. Za vsako redovalno konferenco smo pismeno dobili vse v dnevniku vpisane ocene. Pri delu je bila prizadevna, natančna, odločna in dosledna. Njen način se mi zdi doslej najuspešnejši in bi ga veljalo obdržati. Zatorej tudi v imenu staršev lepa hvala za njeno požrtvovalnost in uspešnost pri delu. Veliko zadovoljstva in uspehov ji želimo tudi na novem delovnem mestu.

Ta dan sem si ogledala tudi razstavo, zato tudi vsem mentorjem, ki so pomagali šolarjem, da so izdelali razstavne eksponate, iskrene čestitke, še posebej tov. Rebozujevi za njeno požrtvovalno delo z našimi otroki pri urah gospodinjstva in še posebej pri ročnem delu.

Zdelo se mi je prav, da se oglašim s tem skromnim prispevkom ob koncu šolskega leta, ki za spremembo od običajnih kritičnih razmišljanj ima tokrat drugačno vsebino. Pohvala nam gre težko z jezika, vendar mislim, da je tokrat na pravem mestu in upravičena.

In pravkar so otroci povedali, da tudi vi odhajate, ker se boste upokojili. Čeprav smo vas poznali samo neposredno, gre brez dvoma velika zasluga za izgradnjo, organizacijo in uspehe na šoli prav vam, zato dovolite, tudi vam prisrčna hvala za ves trud, zlasti tisti, ki presega vaša dela in naloge po opisu. Želimo vam čvrstega zdravja in prepričani smo, da vam bo skrb za vzgojo mladine še vnaprej ena od glavnih zaposlitev.

Z lepimi pozdravi

Starši 7. c.

tečaji za otroke bodo trajali deset dni, prvi se je pričel 27. 6. od 9. do 12. ure, drugi pa se bo 11. julija. Tečaji za odrasle – prav tako po deset dni – se bodo oziroma so se pričeli istega datuma, odvijajo pa se v večernih urah od 20. do 22. ure. Od 18.30 do 20.30 pa je dnevno organizirana košarka s plavanjem.

IZLETI V organizaciji Viatorja so organizirani naslednji izleti:

1. Živalski vrt – Cankarjev dom – Mostec (okvirna cena 120 din).

2. Ljubljana – Črnuče – Rašica – Dobeno – Trzin (okvirna cena 100 din).

3. Ljubljana – Bistra – 30. avgusta odhod ob 8. uri – prihod ob 15. uri (140 din)

4. Ljubljana – Dob – Železna jama (140 din)

5. Ljubljana – Kamnik (160 din)

6. Ljubljana – Ankanan (z vlakom odhod 6.20, prihod 20.20, 360 din)

7. Ljubljana – Brnik – Maribor – Ljubljana (avtobus, letalo, odhod 8.15 in prihod ob 19. uri, ob torkih in četrkih)

8. Ljubljana – Rakitna 12. julija; organizator ZPM Ljubljana



Tudi v poletnih časih otroci radi obiskujejo Živalski vrt. Naj še zapišemo, da od 1. junija dalje ob sobotah, nedeljah in praznikih vsako polno uro vozi od mestne avtobusne postaje do Živalskega vrta mestni avtobus.